Jlekumsa 11
KoMnneKkcHble Yncna



INleTyuka
[Tnwem TonbKo OTBETHI

3. Anrebpanyeckaa ¢opma 3anmMcnm  KOMMAEKCHOIO YMCAa
2. Y10 TaKoe MHMUMaA eanHULA?

3. dopmyna Myaspa

4. MNoKasaTenbHaa opma 3annucum KOMNAEKCHOro Yncna

5. Kak HauTn moaynb KOMMNJIEKCHOIO Yucna?



JleTyuka
NMuwem TONbLKO OTBETbI Ha BOMPOCHI.

6. Kak HanTK aprymeHT KOMNJIEKCHOIO YMCNA, €CAIN YUCNO NEXKUT B
IV yeTBepTH ?

7. Yemy paBeH tg% ?

8. TpuroHomeTpumyeckana ¢opma 3anmcm KOMMNAEKCHOro Yncna

9. dopmyna YMHOXKEHMNA KOMMNAEKCHbIX YNCEN B TPUTOHOMETPUYECKOM
dopme

10. dopmyna Ana n3snevyeHmna KoOpHSA N-OM CTENEHU U3 KOMMNJIEKCHOTO YMcna



Jlom. 3aganue. (z +1)* — 16 = 0; PELLEHW
(z+ D*=16 0603HaYMM z+1=|tE: >z=t—1
t*=16 o t=1316

npeactasum 16 B TpuroHomeTpuyeckomn popme :

x=16 |z|=+/162+0% =16
y=20 ¢ =0

0+ 2tk 0+ 2tk
V16 = V16 (COST+ isin—)

16 =

=16+ (cos0 + isin0);
) k=20,1,2,3;
k=0;t; =2-(cos0+isin0) =2(1+i-0)=2;z,=2—-1=1;

] — 1| 200 +i-1) =2i;2; = 20 — 1;

k=2t =2-(cosm+isinm) = 2(—-1+4+i-0)=-2;z3=—2—-1= =3;

31T 31T
k=3;t,=2" (cos7+ isin7) =2(0+i-(-1)) =2i;24 =—2i — 1,
1; —3; 0TBE2i;
T.



TUNOBOW BapuaHT CaMOCTOATENbHOWU
pPaboThbI

Bblumncnurb
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_ T
2 (i+1)° 2) BcCe 3HaYeHUHd \/;

BbluncneHus npon3BoanTb B TpMFOHOMeTpMHeCKOﬁ NN NokKasaTerbHOMn

dopme,
OTBET 3anuncaTtb B anrebpaunyeckon dpopme.



BbluncneHnsa npomssegem B nokasaTenbHOU dopMe, GRBET

3anuiiem B aﬁfgﬁpgﬁ'ielgmw cbopme:\/§ ~ 17 0 0 A
NPeACTaBUM B(; 4 1)6 Rez \4

—1

NnoKa3aTeJibHOU
: 2 IV yelrBepTh
quogMe ' |z| =\](\/§) + (—1)2 =2 _
= | = arctg— = —arctg—==——
y Z g\/§ g\/§ 6

—@+1t=16 t — 1

1
211 ~ 76 11 —l—lln
_ e _27%e 6 ;1T 37
Z o, 5= 2137 17 =
i ki
(V2)%e 4 23e'2

coOS— + i sin—
3 3

=21—1;,2-1=1; }- _ 28_( 2m 2n>

s [ 1 N3\ _ 28 28
— 28. s tis = -t 3=1:-3:-1+2 —2_?TB'E1;



BbluncneHnsa nponssegem B mpuaoHomMempu4vyeckou dopmMme, OTBET 3anmlem

B anre6pauqeil\<g‘/‘|_q%?pme:
Vs ne =
npd2cthbN\/3 — i B8 mpuzoHomempuueckoii bopme :
E:
lz| = 2 . T
V3—i= ) K = 2-(cos(|\—g)+lsm(—g));
6

T I8
npeactasum i+ 1 B mpuzoHomempuyeckoii bopme: i + 1 =+/2 - (COSZ + 1 sin—)

(2 (eos(-D+im(-D) @t (cos(-Z) #isin(-Z)"

(\/7. (cos%+isin%))6 (\/5)6 (cos%+isin%)6 )
no goopmyne
MyaBpa:
_ (2)H (cos(— HTH) + i sin(— 11Tn)) - 21 (cos (— 11T7t) + i sin (_HTn)) B

(\/5)6 (cos% + i sin%) - 23 (COSBTTC + i sin 3%)



- 211 (cos (_llTn) + i sin (—HTR)) -

23 (COS37T[ + i sin 3771)

11-3 117r 31 o 11 3m
=2 COS + isin| — c — > =

2071 —201 aariee Kak
( )+isin( c ))= Ha crnange Ne 6

_ 8 27‘[+‘ . 2T\
= cos—-+isin— | =

1 V3 28 28

=28 (—E‘Fl?):—?‘l‘—l\/— 27+27\/§i;

OTBET: —128 + 128+/3i.



BoluncnuTs 2) B%é , OTBET 3anuncarb B anreépanyeckomn

sHa cdopme.
PELLEHW npenctaBum B mpu2oHoMempu4eckou
E: dopwme :

1\2
Imz 1 X = |Z= 02+— =1
0 = = 8 8 1 T|
z | ( )

0 Rez 3| 31 ( %+2nk o %+2nk>
5= [g\cosT— + isin ,k =0,1,2;
1 1 (v3 1 V3 01
k=0,z, = = — i T el I
1 > (cos + i Ssin— ) > <2+12> 4+l4,
1 51 51 1 NER V3 1
k=1,z,==-|cos—+isin—|=—. | —-—+ = |=—_ 41 ;_.
2 =5 ( 6 6) 5 ( 5 +lz> 1 +l4,
1 9 9 1 3m 3m 1 .
k =2;z5 =§-<cos?n+isin?n>=§-<c057+isin7>=§'(0+l(_1))=
3 i i
iﬁ.Q'lfhE__ =75



